CwmeTta pacxogoB. Cnncok padoT

Mepno- CrtoumocTtb
Kon-Bo eg.

Pa6ora U3meputenb OWYHOCTb B 3a 1 KB.M B

u3m.
rop Mmec, py6.

c. floHckoe. yn. BuHorpaaHas, a. 60

KOHCTPYKTVI BHbI€ 3JIEeMEHTbI

1 BoccTtaHoBneHue (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKU 0,05 1 0,28
2 CmeHa noBpeXaeHHbIX IMCTOB acOoLEeMEHTHbIX KPOBEIb 100 M2 cmersemoro 0,8 1 4,39
NOKPbITUSA
3 PeMOHT BEHTUNSALMOHHbLIX KOPO6OoB 100 m2 nosepxtoctu 0,02 1 0,20
KaHana
4 [MpoyncTka 3aCOPEHHBIX BEHTUNSILMOHHBIX KaHaNoB 10 M KaHana 5 1 0,32
Utoro no paspeny: 5,18

BHyTpnaomoBoe MHXeHepHoe o6opyaoBaHUe U TEXHUYECKUEe yCTPOMUCTBaA

YcTpaHeHWe 3acopoB BHYTPEHHWX KaHanu3auMoHHbIX
Tpy6onpoBoaoB

5 100 m TpyObI 0,1 1 0,36

1000 kB.M. 0OLLEN

6 OcMOTp TeppuUTOPUM BOKPYT 34aHUA U dPyHOAMEHTa nnowaan 0,75 2 0,17
7 OcMmoTp BCeX 9N1eMEHTOB KPOBESb U3 LITYYHbIX MaTepuarnos, 1000 KB.M. KPOBIH 032 5 0,06
BOAOCTOKOB
WUtoro no paspeny: 0,59
CaHuTapHoOe cogep)XaHue MecT obLiero Nnosib3oBaHUA, 611aroyCTponcTBO NPUAOMOBON TEPPUTOPUN U NpOYMe
paboThbl
[epaTnsaumsa Yepaakos M NOABaNoB C NPUMEHEHWEeM roToBOW 1000 m2
8 P H pA A P obpabaTbiBaeMbIx 0,32 1 0,03
npuMaHKu .
rnomMeLLeHnmn
WUtoro no paspeny: 0,03

UTOro rno CMETE: 5,80




